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 ري كاجوتا موسيفيني ويالجنرال/ يو  -فخامة الرئيس
 رئيس جمهورية أوغندا ؛

 السيدات والسادة الحضور ؛
أسممممممممحوا لي في النداغة أ  اغ نل رصة الفر مممممممة   ممممممم ر جمهورية 
سممم  ا  داد  أوغندا قيادة وح ومة و مممًنال  اس اسممم ضمممافة رصة ال مة وحد
كًدال في الوقت  اتى  اس الدور  لها، وكرم الضمميافة وحفاوة اتسمم  نال، م
الهام الصي ت وم بى الحركة والمواقف المشممممرفة والننالة ال ي ت خصرا تجاة 

 كافة ال ضاغا ا قايمية والدولية بما غًزز ا م  والسال الدوليي .

 السيدات والسادة ؛
، بمنممادح حركممة  ممدم اتًحيممازجممامًممة الممدول الًر يممة  وإغممماًممال م 

ع الحركة لد ل دائمال ما تنسمممممممممممممم في مخ اف المحاف  الدولية مفإًها 
ال ضمممممممماغا  ات اتر مام المشمممممممم رإ في توقيت يد و فلس توحيد المواقف 

 وال ضام  في كافة المجاتت.

 السيدات والسادة ؛
جامًة الدول الًر ية بار مام كنير ال ضممممممممممماغا السمممممممممممياسمممممممممممية ت ابع 

ا قايمية والدولية، ولًاي أ ممير رنا فلس الاممراف الفاسمملإيني ا سممرائياي، 
امية في قلإاف غزة. حيث ًد و فلس ضمممممرورة وقف ف    واتحداث الد

النار  اس ًحو فوري و ممام  وحماغة المدًيي  بخلإوات ماموسممة ووقف 
كافة أ مال الًنف وال هجير ال سري وإغاال المسا دات ا ًساًية فلس 
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ال لإاف وفم آلية مسممم دامة وسمممريًة واضمممحة، وضمممرورة ال زام أي ترتي  
لمندأ ح ل فاسممممممممممممملإي  م  قن  حول مسممممممممممممم  ن  ومامممممممممممممير فاسممممممممممممملإي  

الفاسلإينيي ، فضافة فلس الملإالنة ب حرإ المج مع الدولي بش   حثيث، 
وخا ةل الدول  ات ال أثير، أ  تاً  دورال بنالل بش   موضو ي و ادل 
و اس مجاس ا م  المممدولي ات ممممممممممممملمممال فلس ًمممدالات المممدول الًر يمممة 

 أكيد  اس أ  ح  وا س مية وي خص فجرالات مازمة في رصا الادد، وال
الدول ي  غظ  ا سمممما   ي ترتينات مسمممم  ناية تخل ماممممير فاسمممملإي  
في قلإمماف غزة والضمممممممممممممفمة اللر يمة لبممما فيهمما ال ممد  الشمممممممممممممرقيمة ، وحم 

 الفاسلإينيي  في ت رير مايررل وإقامة دول هل المس  اة.

 السيدات والسادة ؛
يًد  وب جامًة الدول الًر ية بشمم   كام  الد وا ال ي رفً ها جنت

أفري يا ضممممممممممد فسممممممممممرائي  أمام مح مة الًدل الدولية ب همة ارت اب جرائل 
، 1948فبادة جما ية، وخر  اتفاقية منع جريمة ا بادة الجما ية لًام 

واتلإاع فلس ح ل  ادل يوقف رصة الحرب الًدواًية ويضمممممممممع حدال لنزي  
ي لاد وا المرفو ة  الدم الفاسممممملإيني، وسممممم  ابع الجامًة المسمممممار ال اًوً
أمام مح مة الًدل الدولية في تراي، واتس ًداد ل  دغل الد ل الملإاوب 
فيما غخدم ال ضمممممممممممممية ويًزز الموقف الفاسممممممممممممملإيني ويمهد اللإريم امام 

وًلي  ا سرائيايي  الم ور ي  في جريمة ا بادة.  محاسنة كافة المس

 أ  ركل  اس حس  اس ما  ل ومسارم  ل ال يمة،
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 والس م  اي ل.
 

 


